

《窗口工作人员飞奔而来跪地施救》报道后续——

# 李园被授予“见义勇为先进个人”

本报讯(记者陈志茹 毛亚轩 特约记者胡剑芳 李星)2月21日上午,咸安区委书记顾兴旺来到咸宁市民之家,向跪地救人的咸安区医疗保障局窗口工作人员李园颁发“咸安区见义勇为先进个人”证书及奖金。

2月16日,咸宁市民之家一楼大厅里一名男子突然晕倒在地。危急时刻,李园迅速对该男子进行心肺复苏急救,20秒后,晕倒男子转危为安!

“你(李园)在短短时间里,就抢救了一条生命。看到新闻视频和报道,我不停地给你点赞!”顾兴旺说。

顾兴旺表示,当前,咸宁正在创建全国文明城市,全国文明城市不仅要有完善的基础设施和公共服务,更要有李园这样的文明行为、文明精神。争做文明人,争创文明城,要在咸安崇尚最美、学习最美、争当最美。大家都

要向李园学习,弘扬传统美德,践行社会主义核心价值观,让文明风气蔚然成风,一起把咸宁建设好。

“谢谢,谢谢!我当过护士,这是我应该做的,以后有这样的事,我还将挺身而出。”面对一片点赞声,李园十分谦虚。

近年来,咸安区涌现出官埠村最美退役军人徐勇、悉心照顾瘫痪父亲的全国最美家庭熊良淦家庭、纵身一跃舍身跳水救人的区政府干部陈亚平、帮老人挑菜过马路的交警陈继安……形成了一张张最美名片,汇聚成向上向善的文明风尚,在咸安大地流淌。

据了解,截至去年12月,咸安区共有受省、市、区表彰见义勇为32人。其中,省级表彰16人、市级表彰11人、区级表彰5人。



## 家长进工厂 把关学生餐

2月21日下午,咸宁市第二小学组织学生家长代表20余人,实地探访湖北智康英达商贸有限公司中央工厂,对企业送餐服务资质、服务质量保障、生产流程等进行全面了解。

据悉,智康英达公司位于咸安区张公工业园,总投资1500余万元,引进国际先进的智能全自动设备,自营1000亩绿色蔬菜种植基地,实现从田间到餐桌一体化供应链,可供应就餐人数5万份以上。

(记者张仰强)



## 赤壁组织 志愿者踊跃献血

本报讯(记者张欢)2月16日9时许,赤壁市人民广场,一辆采血车旁围满了“红马甲”。他们是来自赤壁市红十字会、赤壁义工联盟的志愿者们,正在参加“志愿者爱心不打烊 红十字新春献血暖意浓”义务献血活动。

日前,受低温寒冷天气、春节假期等因素影响,咸宁血液库存告急,市中心血站呼吁广大爱心人士积极参与无偿献血。赤壁志愿者们得知消息,纷纷表示愿意“雪中送炭”,于是联系血站就近开展应急献血,捐出一份爱心。

当天,52名志愿者共计献出热血17800毫升,有效缓解了临床用血需求。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

## 通山检察院 阳光未来 把爱带回家

本报讯(通讯员 游紫紫 阚丽莎)为增强儿童的法治观念和自我保护意识,2月14日,通山检察院联合大路乡迎宾社区来到天下阳光小区党群服务中心,开展“阳光未来,把爱带回家”寒假儿童送法到家活动,社区30余名儿童、家长参与活动。

活动中,“检察官姐姐”播放动画小短片、结合案例现场问答,让孩子们判断区分“安全的触碰”和“不安全的触碰”。并引导孩子们正确认识自己身体的隐私部位,了解哪些行为是“性侵害”,树立对隐私部位的保护意识,教会孩子们掌握基本的防范“性侵害”的技巧。让孩子们在轻

松愉快的氛围中学到性侵害的事前防范、事中保护、事后自救的方法,从而提高自我保护能力。

据悉,此次“把爱带回家”寒假特别活动,是通山检察院充分发挥未成年人检察职能,积极贯彻落实“一号检察建议”的一项重要举措。下一步,该院将继续依托“姐姐工作室”,深入校园、社区常态化开展法治宣传教育,用法治精神滋养孩子们的健康成长,以《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》赋予检察机关的法律监督职责为抓手,充分发挥未成年检察业务集中办理优势,为未成年人的健康成长保驾护航。

## 崇阳县检察院 总结表彰 部署工作

本报讯(通讯员 洪瑞璟)2月11日,崇阳县检察院召开全院干警大会,总结党史学习教育、2021年工作情况和2022年春季整训活动开展情况,对年度先进集体、个人进行通报表扬,并对2022年度检察工作进行动员部署。

会议对2022年工作提出要求:要更

新司法理念,政治引领再强化;要坚持能动司法,服务大局再发力;要突出目标导向,检察质效再提升;要着力提升素能,基层基础再夯实;要抓实党风廉政,工作作风再优化。

会上,还签订了2022年度党风廉政建设责任状。

## 通城检察院 开展青年干警业务培训

本报讯(通讯员 熊聪)2月14日,通城检察院组织开展青年干警业务培训活动,院党组成员、副检察长王蒙以《通城检察,正在扬帆时》为题为全体青年干警讲授了一堂精彩的培训课。

王蒙结合《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》和具体法律条文对检察机关的法律监督职能及其实现形式进行了详细的阐述,同时注重将政治和业

务紧密结合,强调要“以高度的政治自觉依法履行刑事、民事、行政、公益诉讼等检察职能,实现各项检察工作全面协调充分发展”。

青年干警们纷纷表示,这次活动形式新颖,内容充实,注重思想政治和业务工作的融合。在今后的工作中将立足岗位,激发干事创业的热情,不断提升自身能力水平和职业素养,做有理想、有本领、有担当的青年干警。

## 赤壁检察院 一起行政非诉执行监督案件 获评最高检专项活动优秀案件

本报讯(通讯员 卢梦秋)2月10日获悉,赤壁市检察院第四检察部办理的“田某等人非法占地行政非诉执行监督案”被最高人民检察院评为“土地执法查处领域行政非诉执行监督”专项活动优秀案件。据悉,全国检察机关共有100个优秀案件入选,其中湖北省检察机关共有4个优秀案件入选。

赤壁市检察院将以此为契机,加强土

地执法查处领域行政非诉执行监督基础工作,推动破解土地行政处罚决定申请强制执行难题,落实最严格耕地保护制度,维护社会公共利益,为群众办实事、办好事。

